
Υποστήριξη από την INTERAMERICAN του νέου προγράμματος της ActionAid στην Ελλάδα

Ξεκίνησε το «Επίκεντρο» στον Κολωνό

Μία ακόμη πρωτοβουλία υποστήριξης της ActionAid προσέθεσε στο ενεργητικό της η INTERAMERICAN, χορηγώντας την ασφάλιση του κτηρίου-πολυώρου στον Κολωνό, στον οποίο στεγάζεται το «Επίκεντρο», η νέα δράση του οργανισμού στην Ελλάδα. Το «Επίκεντρο», που εγκαινιάστηκε στις 23 Μαΐου, δημιουργήθηκε με στόχο την υποστήριξη του τοπικού πληθυσμού που έχει πληγεί από την πολυετή ύφεση και ζει σε συνθήκες οικονομικού και κοινωνικού αποκλεισμού.

Σε ανασκόπηση της συνεργασίας της INTERAMERICAN με την ActionAid, με αφορμή την ανάληψη **117** αναδοχών εκ μέρους της εταιρείας για το 2017 στο πλαίσιο του προγράμματος "Αναδοχή Παιδιού", ο διεθνής οργανισμός επισημαίνει τη σταθερότητα και μακρά διάρκεια της υποστηρικτικής σχέσης. Όπως υπογραμμίζει ο κ. Γεράσιμος Κουβαράς, γενικός διευθυντής της ActionAid Hellas, *"η INTERAMERICAN, με τη συμμετοχή της στο πρόγραμμα αναδοχής γίνεται μέρος της προσπάθειάς μας να αλλάξουμε ζωές, σε όλο τον κόσμο, δίνοντας τη δυνατότητα στους πιο φτωχούς και περιθωριοποιημένους ανθρώπους του πλανήτη μας να πάρουν τη ζωή τους στα χέρια τους και να διασφαλίσουν ένα καλύτερο μέλλον για τους ίδιους και τα παιδιά τους"*.

Οι πρόσφατες αναδοχές παιδιών εκ μέρους της INTERAMERICAN κατευθύνθηκαν, κυρίως, στην Παλαιστίνη και το Βιετνάμ, ενώ διαχρονικά οι αναδοχές της εταιρείας υποστηρίζουν και κοινότητες στην Αφρική, την Ασία και τη Λατινική Αμερική, εδώ και 8 χρόνια. Μέσω των αναδοχών, υποστηρίζονται όλες οι προτεραιότητες της ActionAid που είναι η γεωργία και οι φυσικοί πόροι, η εκπαίδευση, η ενδυνάμωση κοριτσιών και γυναικών και η προστασία των ανθρώπων σε γεγονότα συρράξεων και καταστροφών.

Επισημαίνεται ότι από το 2009, που η INTERAMERICAN συμμετέχει στο πρόγραμμα "Αναδοχή Παιδιού" της ActionAid, η εταιρεία έχει αναλάβει συνολικά έως σήμερα **704** αναδοχές αξίας **186.000** ευρώ. Ο διεθνής οργανισμός και η εταιρεία, στο πλαίσιο της ανάπτυξης προγραμμάτων και στη χώρα μας για τη στήριξη της ελληνικής κοινωνίας και των ανθρώπων που ζουν σε ακραία κατάσταση φτώχειας, εξετάζουν τρόπους συνεργασίας και στην Ελλάδα με αφορμή τη δράση του «Επίκεντρου», πέρα από διαδραστικές ενέργειες ενημέρωσης τις οποίες έχουν, ήδη, πραγματοποιήσει. Επίσης, για δεύτερη χρονιά πρόκειται να συμμετάσχει εθελοντικά στέλεχος της INTERAMERICAN σε ελληνική αποστολή της ActionAid για την υλοποίηση έργου.